

OBĚŽNÍK OHRAZENICE

UKLÁDÁNÍ BIOODPADU

Žádáme všechny, kteří využívají kontejnery umístěné za obecním úřadem k ukládce bioodpadu, aby do nich neukládali trní ani jiné podobné křoviny.

Kontejnery na bioodpad jsou určené pouze na trávu, listy a větve stromů maximální délky 1m, o max průměru 5 cm.

Petr Kusý, místostarosta

SVOZ NEBEZPEČNÉHO A VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

V sobotu 18.5.2024 a 12.10.2024 mezi 9. a 10. hod. proběhne před restaurací „U Pstruha“ svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Odpad je nutné předat osobně do přistaveného kontejneru společnosti RUMPOLD-P s.r.o. Není možné předávat stavební odpady. Součástí velkoobjemového odpadu je i **SBĚR ELEKTROODPADU, který již hasiči nebudou vybírat v průběhu roku, je možné ho odevzdat pouze v termínech svozu nebezpečného a velkoobjemového do přistavených kontejnerů.**

Za podporu děkují místní hasiči a OÚ Ohrazenice

SAZBA POPLATKU ZA PROVOZ SYSTÉMU SHROMAŽĎOVÁNÍ, SBĚRU, PŘEPRAVY, TŘÍDĚNÍ, VYUŽÍVÁNÍ A ODSTRAŇOVÁNÍ KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ

je stanovena ve výši **850,-Kč Kč** za kalendářní rok.

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů platí:

- 1) fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt,
- 2) fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu.

Od poplatku se osvobozují:

- osoby mladší 4 let
- osoby s úřední adresou trvalého pobytu Ohrazenice 84

Úleva se poskytuje :

- osoby ve věku 4 -10 let ve výši 50% (u osob s trvalým pobytem na Ohrazenici)
- osoby starší 75 let ve výši 50% (u osob s trvalým pobytem na Ohrazenici)

Poplatky prosím platte bankovním převodem na účet 120 28 211/0100 **(jako VS nutno uvést č.p., popř. do zprávy pro příjemce uvést jméno plátce)**

**Splatnost poplatku za svoz odpadu byla do 30.4.2024,
prosíme o zaplacení!**

M. Benedová

STAROČESKÉ MÁJE NA OHRAZENICI 2024

SDH Ohrazenice ve spolupráci s kulturní komisí OÚ Ohrazenice pořádá dne 11. května 2024 tradiční STAROČESKÉ MÁJE NA OHRAZENICI.

Zahájení v 10:00 hod. před restaurací „U PSTRUHA“ Českou besedou, pak se průvod vydá obcí za doprovodu dechové kapely M. Kadlece. Návrat je plánovaný mezi 18. – 19. hodinou, kde proběhne slavnostní zakončení a zároveň dražba máje. Večerní zábava se skupinou HRAČKY začíná ve 21:00 hod., vstupné 150,- Kč.

Prosíme občany, kteří nemají zájem o návštěvu májovnického průvodu, aby kontaktovali L. Havlíkovou na tel. 721 821 987.

Srdečně Vás zvou pořadatelé

SEZNÁMENÍ S TRADICÍ STAROČESKÝCH MÁJŮ V OBCI OHRAZENICE

První zmínka o Staročeských májích pochází, a to pouze v ústním podání údajně z roku 1904. Písemná zmínka doložená i fotodokumentací se v naší obci datuje od roku 1957. Staročeské máje připravovaly dobrovolné spolky, které působily při OÚ Ohrazenice. Mezi ně patřili především hasiči. Nyní se přípravě májů věnují dobrovolní hasiči ve spolupráci s obecním úřadem.

Většina ohrazenických dobře ví, co je po celý den čeká, Staročeské máje na Ohrazenici mají svůj řád. Pro ty, kteří nevědí, pár informací :

Přípravy a plánování začínají vždy s dostatečným předstihem.

Den před Staročeskými májemi se zdobí a pak staví máj před restaurací „U Pstruha“ a probíhá generální zkouška České besedy, kterou kluci a holky nacvičují od března.

V sobotu v 10 hod. se před restaurací „U Pstruha“ poprvé tančí Česká beseda. Po odtancování se vydá průvod po vsi v čele s dechovou kapelou Litavankou M. Kadlece z Jinec. Májovnický pár, doprovázený kecalem, zajde do každého domu, kde si přijou s pánem a s paní domu sklenkou vína a poté je vyzvou k tanci.

Za odměnu dostanou májovníci dobrovolný finanční příspěvek. Májovnice z májovnického páru, který vybere nejvyšší částku, bude večer vyhlášena „májovnicí roku“.

Také se u Vás může objevit policajt, který si bude vymýšlet, mnoho nesmyslů“, proč Vás musí zatknout a odvést do basy. Tam se musíte vykoupit zakoupením lahodného alkoholického moku. Basu nám táhne koňské spřežení. Bývá dobrým zvykem, že obyvatelé domu připraví májovníkům malé pohoštění.

Naše vesnice je rozlehlá a celý průvod se tak vrátí k restauraci mezi 18. a 19. hod., kde pokračuje další část májů. Opět se tancuje Česká beseda, po ní následuje povídání kecalů, kteří Vás seznámí se všemi májovnicemi a májovnicemi, vyhlásí se Májovnicí roku. Probíhá zalévání máje, svěcení piva a dražba májky

Celý májový den je zakončen večerní taneční zábavou.

Srdečně Vás zvou pořadatelé

PRVNÍ POMOC SE ZÁCHRANÁŘEM MARKEM

Mladí Hasiči zvou všechny děti na odpolední program První pomoc se záchranářem Markem a skutečnou sanitkou, který se uskuteční v neděli **12.5.2024 od 14:00** hodin na Obecním úřadu.

Jedná se o výukový projekt, jenž provede děti základy první pomoci hravou a zábavnou formou. Malí posluchači uslyší důležité znalosti, kterými mohou zachránit život. Na děti čeká zajímavý program, díky kterému zjistí, jak volat na tísňovou linku, základy resuscitace, zastavení krvácení a jiné důležité úkony pro záchranu života.

Petr Kusý, místostarosta

BEŽECKÁ LIGA 2024, POŘÁDÁ 13. DĚLOSTŘELECKÝ PLUK

13. dělostřelecký pluk pořádá ve dnech 15.5. a 16.5.2024, 2.kolo běžecké ligy AČR. Dne 15.5.2024 budou účastníci seznámeni s tratí. Samotný závod proběhne 16.5.2024 v dopoledních hodinách. Závod nenaruší dostupnost komunikací.

Petr Kusý, místostarosta

SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM SPORTU

SDH Ohrazenice pořádá dne 25. 05. 2024 soutěž v požárním sportu „O pohár 7. okrsku“ a „O pohár Hrkal a Greiner Jince“. Zahájení soutěže je v 9.00 hod. u Obecního úřadu Ohrazenice. Zúčastní se družstva dětí, žen a mužů z Ohrazenice, Jince, Čenkova a Křešína. Pořadatelé se těší na všechny, kteří přijdou povzbuzovat soutěžící družstva. O zábavu a dobré občerstvení nebude nouze 😊.

Srdečně Vás zvou pořadatelé

Dětský karneval RIO DE OHRAZENICE 2

Přijďte s námi v neděli **9. června 2024 od 14 hod.** oslavit Mezinárodní den dětí a blížící se začátek prázdnin karnevalovým zábavným odpolednem RIO DE OHRAZENICE 2. Budeme rádi, když děti i dospělí přijdou v maskách. Čeká nás spousta zábavy a zážitků:

- 2 stezky s úkoly
- Velká nafukovací skluzavka a skákací hrad
- Dětská kadeřnice
- Malování na obličej
- Tetování na kůži
- Malování na trička a na tašky (poplatek 80,- Kč/ks)
- Točená zmrzlina a ledová tříšť
- Dětské kino
- Odpoledne bude zakončeno diskotékou.
- Jízda na koni, poplatek 50,-Kč

Vstupné 50,- Kč/osobu.

Po celou dobu akce mají za své děti zodpovědnost rodiče!!! V případě nepříznivého počasí bude akce zrušena. Změna programu vyhrazena.

Srdečně Vás zvou pořadatelé

VELIKONOČNÍ ZÁBAVA NA OHRAZENICI

V sobotu 30.03.2024 uspořádal SDH Ohrazenice v restauraci „U Pstruha“ tradiční Velikonoční zábavu. Celý večer hrála taneční hudba všeho druhu. V průběhu večera byla vyhlášena oblíbená dámská volenka, kdy dáma vyzve pána k tanci a ten jí za odměnu dle svého uvážení zakoupí nabarvená vajíčka, která den předem nachystaly členky SDH. I letos bylo připraveno 300 vajíček a nezbylo jediné 😊. Blížící se Velikonoce připomínaly čerstvě upletené pomlázky, kterými byl vyzdoben sál. Popíjelo se zelené pivo, které restaurace nabízela od Zeleného čtvrtku.

Toto byla první akce, kterou si pro vás ohrazeniční hasiči připravili. Na setkání s vámi na následujících akcích se těší členové SDH Ohrazenice.

Úřední hodiny: Po 08:00 - 10:00 hod. podatelna

St 16:00 - 18:00 hod. (pouze podatelna), 18:00 - 19:00 hod.

Pá 16:00 - 17:00 hod.

Kontakty: pevná linka 318 692 192, starosta 607 156 611, místostarosta 775 572 518,

V. Hlinka/A. Endršt 721 076 770, M. Benedová 777 242 485

E-mail: info@ohrazenice.eu

WEB: www.ohrazenice.eu

V Ohrazenici dne 3.5.2024

**Za OÚ Ohrazenice
starosta Mgr. Tomáš Král**

